KARTKOWKA grupa I 14.15-15.45, 17 XII 1999

1. Operator T : I} — ¢y jest zadany wzorem

22:1 Q;

]

T((a:)) = ( )-

a) Wykaz, ze T jest ciagly i znajdz jego norme

b) Miedzy jakimi przestrzeniami Banacha dziala operator sprzezony
7

¢) Podaj wzér na T*

d) Jaka jest norma 77

2. Zalozmy, ze dane sa ciagi liczb rzeczywistych
ap = (ap;) €1°, n=1,2,...

takie, ze dla dowolnego ciagu b = (b;) € I!

lim Z ambi =0.
i=1

Udowodnij, ze
sup sup |a, ;| < oc.
noi



KARTKOWKA grupa II 14.15-14.45, 17 XII 1999
1. Zalézmy, ze dane sa ciagi liczb rzeczywistych
an, = (an;) € P on=12,...

takie, ze dla dowolnego ciagu b = (b;) € I

[e.e]
1=
Udowodnij, ze
2
sup > |an;|* < o0.
n )
7

2. Operator T : I' — ¢y jest zadany wzorem

Zzozz a;

]

T((ai)) = ( )-

a) Wykaz, ze T jest ciagly i znajdz jego norme

b) Miedzy jakimi przestrzeniami Banacha dziala operator sprzezony
T*?

c¢) Podaj wzér na T*

d) Jaka jest norma 77



KARTKOWKA, grupa 16.00-17.30, 17 XII 1999

1. Operator T : I} — ¢y jest zadany wzorem

22:1 Q;
Vi

a) Wykaz, ze T jest ciagly i znajdz jego norme

b) Miedzy jakimi przestrzeniami Banacha dziala operator sprzezony
T*?

¢) Podaj wzér na T*

d) Jaka jest norma 77

T((a:)) = ( )-

2. Zalézmy, ze dane sa ciagi liczb rzeczywistych
an = (an;) €1, n=1,2,...

takie, ze dla dowolnego ciagu b = (b;) € ¢
7}1—{20 Z ambi = bl'
i=1

Udowodnij, ze
sup E |an,i| < oo.
n 3
7



